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Prve cipelice i krevetac za bebu Dijanu 

  

Na Koniku , u neuslovnoj baraki živi samohrana majka Snežana Vukašinović sa troje djece
,svekrom i svekrvom. Suprug je preminuo od posledica saobraćajne nesreće a Snežana je
morala sa njegovim roditeljima i djecom starosti 13 , 9 i 11 mjeseci nastaviti svoj trnoviti životni
put. Snežana i djeca žive u baraci koja se sastoji od dvije sobe : u jednoj prostoriji su Snežana i
djeca a u drugoj svekar i svekrva .Toalet je napolju. Svekrva je teško oboljela ( imala je dva
moždana udara ) i slijepa je .Prima 63 eura mjesečno na ime tudje njege. Svekar se bori sa sa
visokim pritiskom , preživio je infarkte . Suprug je radio privatno i na žalost nije stekao penziju.
Ova porodica živi od 138 eura socijlane pomoći koliko iznosi MOP I dječiji dodatak. Za smještaj
izdvajaju 50 eura. Pokućstvo je više nego skromno. Nemaju toplu vodu u improvizovanom
kupatilu , pa griju vodu za kupanje na šporetu .Nemaju ormar,osnovne stvari za pokućstvo ,
krevetić za bebu. Banka hrane CG je zahvaljujući humanim ljudima uspjela da im obezbijedi
garnituru za sjedjenje i električni šporet. Jedanaestomjesečna beba Dijana 2.jula , za svega par
dana puni godinu dana. Spava u kolicima koja su dobili.Ispada često iz njih tokom noći pa se
majka boji posledica čestih udara (imala je nekoliko čvoruga na glavi kada su ih volonteri
posjetili ). Adekvatnu garderobu za bebu nemaju kao ni obuću.

      

 Ono što je na nas ostavilo snažan utisak i unijelo tugi je da beba nekada nema ni mlijeko da bi
se prehranila.Majka joj kuva čaj u tim danima i bori se sa njenim plačom. Koliko je moguće
zadužuje se Snežana u obližnjoj prodavnici pa od socijale vraca dug i tako u krug. Bili su
korisnici Narodne kuhinje na Koniku ali su im obroci ukinuti , kaže Snezana. Nisu došli 7 dana
po hranu . Majka objašnjava da su bili spriječeni da idu po ta tri ručka dnevno ( koliko im je bilo
odobreno ) jer su bili bolesni. Snežana moli da im vrate ručak jer to bude često jedino što
pojedu čitavog dana. Mnogo im znači paket namirnica i higijenskih sredstava koje su dobili od
Banke hrane CG.Neće biti gladna djeca neko vrijeme , konstatuje majka.

  

Starije djevojčice voljele da imaju ljuljašku ispred barake gdje bi sanjarilo o barbikama i
kompjuteru , jer ga svi u školi imaju , stidljivo kažu u glas. 13.godišnja kćerka je na stalnim
terapijama jer se od rodjenja bori sa astmom.Majka je bolesna od angine pektoris ,operisala je
kilu ,ima ciste na materici i na grudima.
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Ne ide na kontrole jer nema djecu kome ostaviti na čuvanje. Kada djeca idu u školu majka im
prvih dana po dobijanju socijale daje po 50 centi za doručak a ostalih dana nije u mogućnosti ,
na žalost.Djevojčice su završile 6 i 2 razred OŠ Božidar Vuković Podgoričanin .Na
rodjendanske proslave ne idu niti svoje proslavljaju, iako bi voljele.

  

Odlazak na more sa svojom porodicom je za njih nedostižan san.Čak ni na jedan dan ,vozom... 

  

Molimo sve ljude dobre volje da pomognu Snežani sa hranom, garderobom.,obućom ( 31,37,40,
za bebu ne znaju koji broj treba .)

  

Nada se Snežana da će humane mame prepoznati neophodnost da beba ima obuću i krevetac.

  

Bebi Dijani bi za prvi rodjendan bilo potreban krevetac , prve cipelice , garderoba ,
mlijeko...poručiju javnosti Volonteri Banke hrane CG.

  

Igračke u ovoj porodici punoj djece nismo vidjeli osim jednog malog mede .

  

Žiro račun za pomoć je kod Societe generale banke na ime Snežane Vukašinović broj
550-0105000088273-34

  

Svi koji mogu i žele pomoći dobiće od Banke hrane CG kontakt Snežane i djece putem našeg
telefona 069495680 , e maila bankahranepg@gmail.com kao i na fb stranici u inboxu.
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